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Levelet írt lapunknak a XVI. kerület kö-
zelmúltban megbízott rendőrkapitánya, 
dr. Balázs Norbert, amelyben sorra ve-
szi a lakosságot leginkább irritáló bűn-
cselekményeket.

Tisztelt Olvasók! Örömmel tájékoztatom 
Önöket, hogy kerületünkben 2006-ban 
a betöréses lopások száma csökkent a 
2005. évhez viszonyítva. (266 esetről 230-
ra.) Pozitív eredmény, hogy a felderítési 
arány a 2005. évi 7,2 százalékról 18,8 szá-
zalékra nőtt.

A lakásbetörések száma 2005. évben 
183 volt, míg 2006-ban 153-ra csökkent. 
Attól függetlenül, hogy az elkövetett betö-
réses lopások száma csökkent és az eljá-
rás alá vont személyek száma nőtt, a be-
töréses lopások a lakosságot leginkább 
irritáló bűncselekmények közé tartoznak, 
amelyek megelőzésére, az elkövetők eljá-
rás alá vonására és az eltulajdonított tár-
gyak felkutatására jelentős erőt, energiát 
fordítunk.

Az elkövetett betörések elemzésekor– 
mint minden más tudomásunkra jutott 

HARMINCEZER ÜGYFÉL A MULTI ALARMNÁL

Már megfizethető a biztonság
A távfelügyeleti piac vezető szolgáltatója, a Multi Alarm Zrt. harmincezredik ügyfe-
lét köszöntötte a közelmúltban. Ez az ügyfélszám azt mutatja, hogy a szolgáltatást 
egyre többen igénybe veszik, ma már a biztonság nem luxus, az otthon védelme 
mindenkinek elérhető. Ennek kapcsán nyilatkozott lapunknak Bánhalmi Zsuzsan-
na, a cég ügyfélszolgálati és marketing igazgatója.

Csömör, Auchan Áruház

A Multi Alarm Biztonságtechnikai Zrt. 
Magyarország legnagyobb számítógépes 
távfelügyeletét működteti, 2006-ban a táv-
felügyeleti ügyfeleinek száma 25 százalék-
kal nőtt, nemrégiben pedig harmincezredik 
ügyfelét köszönthette.

A számok önmagukért beszélnek: ta-
valy a Multi Alarm 25.344 jelzésre vonult 
ki, amelyek a távfelügyeleti szolgáltatásá-
ba kötött rendszerekről érkeztek. Ebből 
2.335 esetben valós támadás vagy betö-
rés történt. A járőrszolgálat munkatársai 
445 elkövetőt értek tetten a helyszínen, 
és tartóztattak fel a rendőrség érkezéséig 
– tájékoztatott az igazgató.

A védelem szükségességének felisme-
rése persze csak egyik oka a Multi Alarm 
szolgáltatása iránti igény növekedésének, 
a másik az, – tette hozzá az igazgató –, 
hogy a cég területi akciók keretében saját 
forgalmazású, a legmagasabb minősé-
gi kategóriába tartozó riasztórendszereit 
rendkívül kedvező áron telepíti ügyfele-
inek. 

A többi régióban népszerű bűnmegelő-
zési/vagyonvédelmi akcióját a cég a XVI. 
kerületben és a környező agglomerá-
ciós településeken is elindította – szá-
molt be Bánhalmi Zsuzsanna. Az egyedi 
szaktanácsadás ingyenes, mindenkinek 
lehetősége van tájékozódni a technikai le-
hetőségekről, az egyedi igényekre terve-
zett riasztórendszerekről, így a különböző 
megoldások árait össze tudja hasonlítani. 
Ma a távfelügyeleti szolgáltatások ügyeleti 
díjai – több tényező függvényében – 3 és 7 
ezer forint között mozognak, a helyzet te-
hát ebből a szempontból is kedvező.

Az igazgató szükségesnek tartotta ki-
emelni azt is, hogy a Multi Alarm távfel-
ügyeleti központja egyedülálló védett-
séggel rendelkezik, a hazai előírások 
maximális teljesítésén túl a legmagasabb 
szintű európai uniós és amerikai szabvá-
nyok figyelembevételével épült fel, a leg-
modernebb technikai eszközöket alkal-
mazva. Az ügyeleti központ egyszerre 72 
telefonvonalon illetve GSM átjelző-rend-
szeren keresztül fogadja az elektronikus 
betörésjelzők riasztásait, ezzel biztosítva 
a száz százalékos rendelkezésre állást. 
Minden járőrautón ketten vannak szolgá-
latban, a kerületi járőrautók mindenhol 
azonnali intézkedést biztosítanak betörés 
esetén.

Összességében elmondható, hogy ma 
már hatékony vagyonvédelem elképzel-
hetetlen fejlett elektronikus védelmi esz-
közök nélkül, de a valódi biztonság csak 
akkor garantálható, ha mögötte szakszerű 
üzemeltetés és képzett járőrszolgálat áll.
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 Az utóbbi időben mindenekelőtt Buda-
pesten – így a XVI. kerületben is –  nőtt az 
igény a megbízható távfelügyeleti szolgál-
tatás és kivonulószolgálat iránt. Sokan fel-
ismerték – sajnos sokszor saját vagy közeli 
ismerőseik tapasztalataiból okulva – hogy 
vagyontárgyaik, értékeik, otthonuk vé-
delmét csak a mechanikai védelemmel 
kombinált elektronikus jelző- és riasz-
tóberendezések biztosíthatják. A riasz-
tórendszer viszont akkor hatásos igazán, 
ha távfelügyeleti állomáshoz csatlakozik 
telefonvonalon vagy GSM-en, hiszen a be-
törésjelzésre a diszpécserközpont rögtön 
intézkedni tud, és perceken belül kiküldi a 
járőrt a helyszínre, szükség esetén pedig 
értesíti a rendőrséget. A szerződésben ga-
rantált kiérkezési idő 15 perc, gyakorlatban 
azonban a Multi Alarm járőrei 5-8 perc alatt 
a betörés helyszínén vannak!

bűncselekménynél – meg kell vizsgálnunk 
azokat az okokat, amelyek az elkövetést 
lehetővé tették. A betöréses lopások kap-
csán egyértelműen megállapítható, hogy 
azok oka majdnem minden esetben az, 
hogy a bűncselekmények helyszíneit – a 
lakásokat, irodákat, raktárakat és tároló 
helyiségeket – nem védik tulajdonosaik 
megfelelően. Megállapítottuk, hogy sem 
a mechanikus védelemre – például több 
ponton záródó bejárati ajtó, megfelelő 
állapotú ablakok –, sem pedig a jelző-, ri-
asztóberendezésekre nem fordítanak kel-
lő figyelmet a sértettek.

Értékelő munkánk során megállapí-
tottuk azt is (itt már figyelembe vettük
az országos adatokat is), hogy azoknál 
a betöréses lopás-kísérleteknél, ahol a 
cselekményét az elkövető kénytelen volt 
megszakítani, azt elsősorban azért tette, 
mert a telepített riasztóberendezések mű-
ködésbe léptek (adott esetben a készü-
lékek jelzései alapján a rendőrjárőr, vagy 

magán biztonsági cégek kivonuló szolgá-
latainak tagjai a helyszínre érkeztek) és 
nem volt ideje az elkövetőnek az értékek 
megkeresésére.

Másodlagos okként egyértelműen ki-
mutatható, hogy a megfelelően védett nyí-
lászárók megakadályozták a behatolást. A 
fentiek alapján egyértelműen megállapít-
ható, hogy a betöréses lopások megelőzé-
se nem csak a rendőrségen múlik, hanem 
a lakosságon, a potenciális sértetteken is. 
Az is egyértelmű, hogy sem az Önök, sem 
a rendőrség lehetőségei nem korlátlanok, 
de az tény, hogy amennyiben mindkét fél 
konkrét, kézzelfogható intézkedéseket tesz 
a bűncselekmények megelőzése céljából, 
akkor közösen nagyobb eredményeket ér-
hetünk el.

A másik, a lakosságot leginkább ir-
ritáló bűncselekményfajta a gépkocsi-
lopás. Ezek száma, illetve az ehhez kap-
csolódó felderítési arány, Budapest XVI. 
kerületében évek óta azonos szintű. (Meg-
jegyzem, hogy ez a kerület – többek között 
kollégáim szakszerű munkájának köszön-
hetően – Budapest egyik legbiztonságo-
sabb kerülete volt a 2006. évben.)

A gépkocsi-lopások vonatkozásában 
kimutatható, hogy sok esetben több kerü-
letet, akár több megyét is érintenek a tet-
tesek az elkövetés kapcsán, ezért szoros 

A rendőrkapitány tanácsai együttműködésben 
más rendőri szervek-
kel, a közeljövőben 
átfogó akciósoroza-
tot kezdünk az eltu-
lajdonított gépkocsik 
– vagy azok alkatré-
szeinek – felkutatása 
érdekében.

Ennek keretein belül rendszeres gép-
jármű-ellenőrzéseket fogunk végrehajtani, 
nemcsak a közutakon, hanem gépjármű-
kereskedésekben, autószerelő műhelyek-
ben és autóalkatrész forgalmazásával 
foglalkozó kereskedésekben is. Ennek ér-
dekében tisztelettel kérem megértésüket 
és türelmüket egy esetleges ellenőrzés 
kapcsán, hiszen a célunk az, hogy az elkö-
vetőket eljárás alá vonjuk, és a sértettek ál-
tal elszenvedett kárt a lehető legnagyobb 
mértékben csökkentsük.

Amennyiben bármilyen javaslatukkal, 
észrevételükkel, vagy jogsértésekkel kap-
csolatos információval segíteni kívánják 
kapitányságunk munkáját, úgy azt szemé-
lyesen a kapitányságon, vagy a kapitány-
ság 407-8455 telefonszámán, továbbá a 
kapitányság email címére megírva meg-
tehetik.

Köszönöm a figyelmüket és kérem az
Önök segítségét is kerületünk közbizton-
ságának javítása érdekében.

dr. Balázs Norbert r. alezredes
mb. kapitányságvezető

Iskolai bűnesetek
Szomorú statisztikai adat, hogy évről évre egyre több fiatalból lesz bűnelkövető. A
miértre még a szociológusok is csak keresik a válaszokat, a rendőrség pedig kény-
telen a tényekkel foglalkozni. Február 9-én például az egyik zuglói középiskolába 
kellett egy járőrautót kiküldeni. Ahogy az a betelefonáló igazgatóhelyettes mondan-
dójából kiderült, aznap az első órában az egyik diáknak eltűnt a tornatermi öltöző-
ben a ruhája zsebébe rejtett mobiltelefonja. Mivel az intézménybe tanítási időben 
szinte lehetetlen észrevétlenül bejutni, a gyanú a sértett diáktársaira terelődött. A 
helyettes valamennyi érintettet meghallgatta, és az érzelmi húrokat is megpendítő 
személyes beszélgetések során az egyik diák elismerte a bűncselekmény elköveté-
sét. Az iskola vezető-helyettese ezt követően értesítette a rendőrséget.

Egy nappal később a hajnali órákban a rendőrjárőr egy fiatalokból álló bandára lett
figyelmes. A srcácok ugyanis módszeresen végigjárták az M3-as kivezető szakasza
melletti kis lakótelepet – a Csáktornya-, a Róna-, a Rákosszeg- és Sárrét parkokat, a 
Dorozsmai utcát és a Kacsóh Pongrác utat –, és egymás után leszedegették az ott 
parkoló járművek márkajelzéseit. A rendőröknek sikerült a helyszínen két fiatalkorú
fiút elfogniuk, akik a kihallgatásuk során 16 jármű megkárosítását ismerték el. Emel-
lett megnevezték még azt a három társukat, akik szintén részt vettek az akcióban. A 
rendőrök kérdésére a zuglói diákok nem tudtak magyarázatot adni a tettükre.


